
Preventívna aktivita v našom CDR 

     Dňa 05.03.2025 sa v našom centre uskutočnilo previerkové cvičenie Hasičského 

a záchranného zboru v Trenčíne a zároveň preventívna aktivita pre deti 

a zamestnancov CDR Trenčín. Krátko pred 9 hodinou ráno sme v centre začali 

simulovaný požiar na prízemí budovy za pomoci príslušníkov HaZZ v Trenčíne.  Po 

jeho rozšírení do priestorov  centra, sme kontaktovali tiesňovú linku 150, kde sme 

nahlásili požiar evidovaný ako previerkové cvičenie. Následne do centra za zvuku 

sirén dorazili hasiči a záchranná zdravotná služba . Deti v tomto čase  ešte spali a tak 

po všetkých potrebných opatreniach zo strany zamestnancov CDR boli zobudené 

a bolo im vysvetlené, čo sa v centre aktuálne deje. Zadymené priestory centra  u detí 

umocňovali pocit vážnosti celej situácie. Všetky deti a  zamestnanci sa evakuovali 

pred budovu CDR. 5 osôb zostalo uväznených vo vnútri budovy a tak ich hasiči museli 

bezpečne vyviesť von. 

Po tomto praktickom zážitku sme sa všetci vrátili do bezpečia centra, kde nám 

príslušníci HaZZ povedali niečo o svojej práci a zodpovedali deťom ich otázky. Tiež 

sme si spoločne vysvetlili celú situáciu , porovnali skúsenosti detí, ale aj zamestnancov 

centra (kto ohlasoval požiar, akými dverami vyšli von, čo napadlo deťom ako prvé, 

keď pribehli tety a hovorili o požiari, na aké tel. číslo volať a pod). 

 Deti a zamestnanci mali možnosť si tiež vyskúšať základy pomoci človeku v 

bezvedomí.  

Cieľom preventívnej aktivity bolo naučiť a overiť reakcie detí  a zamestnancov v 

rámci krízovej situácie v centre. Deti všetko zvládli na výbornú a veríme, že získané 

informácie a zručnosti im budú v živote prospešné, ak by sa náhodou ocitli v podobnej 

situácii ako si mali možnosť preventívne vyskúšať. 

Veľké poďakovanie patrí všetkým zúčastneným deťom a zamestnancom CDR a tiež 

členom HaZZ v Trenčíne, ktorí boli ochotní zrealizovať túto aktivitu a podeliť sa s 

nami o svoje vedomosti a zručnosti  

 V mene Centra pre deti a rodiny Trenčín im patrí VEĽKÉ ĎAKUJEME. 


